

ПОСЛЕ КОНТАКТА С СОКОМ БОРЩЕВИКА

При попадании сока на кожу тщательно и как можно быстрее смойте его водой с мылом.



Избегайте попадания солнечного света на поражённые участки кожи в течение 2–3 суток.

При попадании сока в глаза промойте их водой и обязательно носите тёмные очки, при попадании в рот – как следует прополосните.



ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ОЖОГОВ

БИНТ

Обработайте поражённые участки антисептическим раствором, наложите стерильную повязку.

Примите антигистаминный препарат.



Вызовите «скорую» или обратитесь в ближайшее медицинское учреждение.



Строго соблюдайте рекомендации врача.



Расскажите детям, как выглядит борщевик.

Объясните им, что нельзя играть с его стеблями и ходить босиком по скошенной траве, где есть пеньки борщевика.

Если решили самостоятельно косить заросли борщевика, закрывайте кожу непромокаемой тканью, берегите глаза.